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Futókör, balesetveszélyes helyzetek
—
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VIII. kerület JGK Józsefvárosi Gazdálkodási Központ válasza:
„A futópályát illetően társaságunk nem illetékes.
Javasoljuk a FŐKERT megkeresését.”

-----

Nagyon örülök, hogy van futópálya a téren, viszont sportolni vágyóként sajnos nem tudom teljes
nyugalomban élvezni az előnyeit.

Rendszeresen, heti több alkalommal járok ide futni, és bármely napszakban próbálkozom, mindig
ugyanazzal a problémával találkozom: figyelmetlen gyalogosok, babakocsis családok, illetve kutyáikat
pórázzal vagy (a tiltás ellenére) anélkül sétáltató emberek használják a futópályát. Gyakran az egész
szélességét elfoglalják, és - az extrém eseteket most nem is felhozva - telefonálnak, bőröndöt, stb.
húznak azkon a részeken is, ahol van járda a pálya mellett (megjegyzem, az egész parkot körbeszövi
a járda, abszolút lenne lehetőség más útvonalat használni).

Az emberek figyelmetlensége/tudatlansága miatt ez a helyzet nemcsak zavaró a sportolók számára,
hanem kifejezetten balesetveszélyes is. Természetesen futóként igyekszem elkerülni az ütközéseket,
és meg is kérni a rossz helyen andalgókat, hogy máshol tegyék ezt (nem szokták jól fogadni), de úgy
gondolom, hogy fontos lenne felhívni a figyelmet arra, hogy mindenki legyen tekintettel a
környezetére, és a futópályát sportolásra hagyja meg.

Szuper lenne, ha jól látható jelzéseket tennének ki a futópálya rendeltetésszerű használatáról -
például figyelemfelkeltő táblák kihelyezésével („A futópálya kizárólag sportolásra szolgál”, „Kutyát,
babakocsit kérjük, ne hozzanak fel a pályára” stb.), vagy akár a pálya részleges körbekerítésével.
Tudom, hogy ez nem oldaná meg teljesen a helyzetet, de talán csökkenthetné az ilyen kellemetlen és
veszélyes esetek számát.

Köszönöm, ha foglalkoznak a bejelentéssel!
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2026-01-27 08:53:36 VIII. kerület JGK Józsefvárosi Gazdálkodási

Központ
Tisztelt Járókelő.hu!
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük a megkeresést.
A futópályát illetően társaságunk nem illetékes.
Javasoljuk a FŐKERT megkeresését.

Tisztelettel:
JGK Zrt.
 
2026-02-20 13:39:49 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük megkeresését.
A  II.  János  Pál  pápa  téri  futókör  vonalában  Társaságunk  nem helyez  ki  a  használatára  vonatkozó
figyelmeztető  táblákat.  A  tömegsportot  támogató  futókör  egy  közpark  területén  található,  azt  mindenki
használhatja, függetlenül attól, hogy milyen sebességgel sétál, kocog vagy fut.

Tisztelettel: Budapesti Közművek
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